


Folgt nicht, Funktionaldeterminante beachten

Kann einheitenmäßig nicht sein



bzw. die Einschrängung,
dass alles nur für ct < rho gilt

Es fehlt überall ein











Theo C Blatt9
Aufgabe 2 e)

In[92]:= mu0 := 1.25663706127 * 10^(-6)
c := 299792458
I0 := 1

Efeld[ρ_, t_] := -mu0 * I0 * c / (2 * Pi) * 1 / (c^2 * t^2 - ρ^2)^0.5
Bfeld[ρ_, t_] := -mu0 * I0 * c * t / (2 * Pi) * 1 / (ρ * (c^2 * t^2 - ρ^2)^0.5)

ContourPlot[Efeld[ρ, t], {ρ, 0, 10},
{t, 0, 10}, PlotLabel  "Elektrisches Feld für I0=1A",
FrameLabel  {"ρ in [m]", "Zeit t in [s]"},
ColorFunction  "BlueGreenYellow", ImageSize  500, PlotLegends  Automatic]

ContourPlot[Bfeld[ρ, t], {ρ, 0, 10},
{t, 0, 10}, PlotLabel  "Magnetisches Feld für I0=1A",
FrameLabel  {"ρ in [m]", "Zeit t in [s]"},
ColorFunction  "BlueGreenYellow", ImageSize  500, PlotLegends  Automatic]
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Einheitenlose Größen eigenen sich besser zum Vergleichen

Skala ungünstig gewählt,
wenn man um Faktor c skaliert sieht man mehr

Steigung c



Out[98]=

0 2 4 6 8 10

0

2

4

6

8

10

ρ in [m]

Z
ei
tt
in

[s
]

Magnetisches Feld für I0=1A

-1.8×10-7

-1.4×10-7

-1.0×10-7

-6.0×10-8

-2.0×10-8

TheoC Blatt 9.nb     3

Printed by Wolfram Mathematica Student Edition

Fließkommaungenauigkeit,
da keine einheitenlosen
Größen verwendet wurden


